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I. УВОДНЕ НАПОМЕНЕ 

Извештај о раду за 2024. годину је као и претходних година 
пропраћен фотографијама. На активности Организације па и на 
Извештај утицале су кадровске промене у току године, пре свега 
промена председника Управног одбора. 

Великим залагањем Управног одбора и појединаца остварене 
су значајне активности, а прикупљено је и довољно средстава за 
успешно функционисање Организације.  

II. ОСТВАРЕНЕ АКТИВНОСТИ ОРГАНИЗАЦИЈЕ У 
2024. ГОДИНИ 

У отежаним условима пословања Организација је постигла 
задовољавајуће резултате, мерено по обиму и квалитету. Да је 
било више финансијских средстава било би остварено више 
циљева и задатака. 

1. Божићни поклони деци у Рашкој области 

У Српској традицији је Божићно даривање, а посебно је 
значајан поклон деци. Тај српски обичај више од две деценије 
упражњава „Стара Рашка“ дајући деци у Рашкој области новчане 
Божићне поклоне.  

Средства за Божићне поклоне обезбеђује Хуманитарна 
Фондација „Стара Рашка“ из Канаде (Торонто), коју је 2003. године 
основала Хуманитарна организација „Стара Рашка“ из Београда. 
Фондација  средства прикупља у српској дијаспори, у црквама, на 
донаторским скуповима и на други начин (за двадесет  година 
више од пола милиона евра). Половину средстава прилаже 
Компанија МДГ из Торонта, у власништву породице Вараклић  
родом из Пријепоља. Светао пример за сву српску дијаспору. 

У 2024. години Божићне поклоне у Рашкој области добило је 
697 деце по  5.000 динара и то: Пријепоље: 269,  Прибој 168 , Нова 
Варош 134, Сјеница 101, Тутин  25. 
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До сада је Божићне поклоне добило око 15.000 деце. Децу 
треба нечим обрадовати. 

Подела Божићних поклона  у Пријепољу 
 

 
 

 
Радост код најмлађих Пријепољаца 
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Подела Божићних поклона у Прибоју 

 

 
 

 
Божићни поклони у износу од 5.000 динара за најмлађе  

Прибојце 
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Подела Божићних поклона  у Новој Вароши 

 

 
 

 
Деца се радују Божићу и поклону 
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Подела Божићних поклона  у Сјеници 

 
Подела Божићних поклона у Сјеници, традиционално у цркви 

Светог Петра и Павла 

 
Овде је највише деце чије су мајке рођене у Албанији 
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Подела Божићних поклона  у Тутину 

 
Божићни поклони и за децу у Тутину 

 
2. Светосавски пакетићи деци у Рашкој области 

„Стара Рашка“ посебну пажњу и бригу посвећује деци у Рашкој 
области, прихватајући да су деца нада и будућност Србије. 

Последњих година Oрганизација дели Светосавске пакетиће 
у по једној сеоској школи у општинама Рашке области. У 2024. 
години подељено је 204 пакетића у вредности од по 6.000 динара 
у школама:  у Ивању (Пријепоље) 95, у Саставцима (Прибој) 31, у 
Акмачићима (Нова  Варош) 31, у Барама (Сјеница) 28 и Попе 
(Тутин) 19 пакетића. 

Спонзор за пакетиће и њихов превоз била је Компанија „Dexy 
Co“ из Београда, у власништву Николе Вучићевића. Пример је за 
сваку похвалу.  
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Подела Новогодишњих пакетића деци у Пријепољу 
 

 
Светосавски пакетићи за децу у Ивању, општина Пријепоље 

 

 
Беспрекорна организација поделе Светосавски пакетића 
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Подела Светосавских пакетића деци у Сјеници 
 

 
„Dexy Co'' пакетићи за децу у селу Баре, општина Сјеница 

 
3. Слава и годишња Скупштина Организације 

Организација је спојила Славу и Скупштину у једном дану - 26. 
фебруара, на дан Светог Симеона Мироточивог-Немање. Није то 
случајно. Немања као родоначелник лозе Немањића, као 
утемељивач Српске државе и Српске православне цркве, изабран 
је као светац да буде заштитник националне Организације  „Стара 
Рашка”. 

Дан Славе Организација је обележила сечењем Славског 
колача у Храму светог Димитрија на Новом Београду и славским 
ручком за званице - чланове, донаторе и госте Организације. 

 



14 

 

 
Свети Симеон Мироточиви-Немања слава „Старе Рашке'', 

домаћин славе Војин Војо Вучићевић, председник Управног 
одбора „Старе Рашке'' 

 

 
Више од 20 година отац Рајко Недић сече славски колач 

„Старе Рашке'' 
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Чланови „Старе Рашке'' на обележавању славе 

У вечерњим часовима Организација је одржала годишњу 
Скупштину у свечаној сали Градске општине Нови Београд, у 
присуству великог број чланова, донатора и  гостију. Скупштина је 
усвојила Извештај о раду за 2023. годину, изабрала органе 
Хуманитарне организације и реализовала усвојени дневни ред. 

По завршеној Скупштини одржан је традиционални славски и 
скупштински коктел за све присутне. 

Скупштина „Старе Рашке'' 

 
Најоданији чланови „Старе Рашке'' на Скупштини 
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Одавање поште минутом ћутања преминулим члановима 

„Старе Рашке'' између две скупштине 
 

 
Драго Остојић, заменик председника УО Хуманитарне 

организације „Стара Рашка'', уручује Захвалницу председнику 
општине Нова Варош Радосаву Раду Васиљевићу 
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Награда „Гордан Ранитовић'' додељена је ТВ 5 Ужице, коју је 
примио њен власник Илија Петронијевић 

 

 
Војин Вучићевић, председник УО Хуманитарне организације 

„Стара Рашка'', уручује Награду „Велибор Љујић Љуја'' Милоју 
Мишку Рајковићу из Гроцке 
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4. Манифестација на Јавору - обележавање Јаворског 
рата 1876-1878. 

Манифестација на Јавору одржава се на Петровдан 12. јула 
сваке године. Покровитељ манифестације је председник 
Републике Србије. Због недостатка финансијских средстава у 
2024. години изостао је програм Манифестације - Сабор Српске 
омладине из матице и расејања. 

Део програма Манифестације, полагање венаца и одавање 
почасти погинулим борцима Јаворског рата преузела је Војска 
Србије. Положени су венци председника Републике Србије и 
Војске Србије на споменик мајору Илићу на Јавору и на спомен 
обележје на Калипољу. Венце су положиле и општине Ивањица и 
Нова Варош, Хуманитарна организација „Стара Рашка” и више 
субјеката. 

 
У име Хуманитарне организације „Стара рашка'' Војин Војо 

Вучићевић и Рајко Добросављевић полажу венац на спомен 
обележје на Калипољу 
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У име Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална 

питања Републике Србије, Зоран Антић, државни секретар, 
полаже венац на спомен обележје мајору Илићу 

 

 
У име општине Ивањица, Александар Митровић председник 

општине и Ацо Радоњић, помоћник председника општине, полажу 
венац на спомен обележје на Калипољу 
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У име општине Нова Варош њен председник Радосав Раде 
Васиљевић полаже венац на спомен обележје на Калипољу 

У јутарњим часовима Српска православна црква из Нове 
Вароши (Епархија милешевска) служила је литургију у Цркви 
спомен костурнице на Јавору, а у време полагања венаца 
свештеници из Ивањице (Епархија жичка) и Нове Вароши заједно 
су служили помен на споменику мајору Илићу и на спомен 
обележју  на Калипољу. 
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Свештеници Српске православне цркве служе помен испред 

споменика мајору Илићу 
 

 
Спомен обележје на Калипољу 

 

После званичног програма, организатори Манифестације 
(општине Ивањица, Нова Варош и Хуманитарна организација 
,,Стара Рашка'') организовали су ручак за учеснике програма и 
госте. Око 16 часова завршен је званични програм. Учесници и 
организатори програма су се разишли са жељом да се виде на 
Петровдан 2025. године, на Манифестацији у предвечерје 
јубиларне манифестације 2026. године поводом 150 година од 
Јаворског српско-турског рата 1876-1878. године. 
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5. Делегација ,,Старе Рашке гост породици Вараклић у 
Ивању покрај Пријепоља 

Нема у Србији хуманитарне организације која не би пожелела 
да у српској дијаспори има донатора као што га у Канади има 
„Стара Рашка” из Београда. Пријатељство и сарадња између две 
сестринске „Старе Рашке” траје двадесет година и резултирало је 
више од пола милиона евра за децу у Рашкој области. 

Удружено ,,Стара Рашка'' и Компанија МДГ из Канаде у 
власништву породице Вараклић шаљу новац за Божићне поклоне 
деци у Рашкој области, а ,,Старој Рашкој'' из Београда дају 
значајну донацију. 

Резултат пријатељства и сарадње две сестринске „Старе 
Рашке” је дружење у завичају Вараклића сваког лета, а резултат 
тог дружења осећају деца у Рашкој области. 

Сарадња две ,,Старе Рашке'' завређује да о тој сарадњи и 
њеним резултатима знају државне институције у Србији, да зна 
Српска православна црква у Србији и у Канади. 

 
Посета и радни састанак са породицом Вараклић у Ивању 
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Војин Војо Вучићевић уручује госпођи Драгани Вараклић 

Захвалницу Организације 
 

 
Драго Остојић у Ресторану „Маринада'' је био домаћин састанка 

са породицом Вараклић која је била у посети „Старој Рашкој'' 
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6. Акција добровољног давања крви 

У 2024. години акцију давања крви водила је др Зага Попадић. 
У јуну месецу 2024. године 91 давалац крви дао је крв у Заводу за 
трансфузију у Београду. У акцији Хуманост нема нацију даваоци 
су из  Организације ,,Стара Рашка'' (25), Пријепоља (24), Сјенице 
(25), Прибоја, Новог Пазара, Исламске верске заједнице, Пожеге, 
Тутина и Ивањице.  Акција давања крви наставила се у току 
месеца јуна, када је још 53 лица дала крв на укупну бројку од 154. 

 
Завод за трансфузију крви у Београду 

 

 
Добровољни даваоци крви из Рашке области 
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7. Помоћ породици Пауновић из села Урсуле у Сјеници 

У селу Урсуле живи самохрана мајка са петоро малолетне 
деце: Милица (14), Драган (13), Марко (11), Мартин (9) и Сара (4) у 
условима недостојним данашњем времену. Ту морају да живе, јер 
у граду немају услова за опстанак. 

''Стара Рашка'' и Фондација за лепшу будућност ''Др Јово 
Лојаница'' из Београда договориле су се да Пауновићима 
обезбеде услове за пристојан живот. На том програму доста се 
урадило у 2024. години, а наставиће се у 2025. уз подршку 
Хуманитарне организације ,,Срби за Србе'' из Београда. 

 
Породица Пауновић, село Урсуле у општини Сјеница 

 

 
Кућа породице Пауновић пре адаптације 
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Једина просторија у којој живи породица Пауновић 

 

 
Радови на обнови куће породице Пауновић 

 

 
Радови на обнови крова куће породице Пауновић 
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Завршетак радова на обнови дела куће породице Пауновић 

 
8. Подела садница воћарима у Рашкој области 

За све време постојања ,,Стара Рашка'' брине о селу у Рашкој 
области, давала је сточарима приплодну стоку, финансирала 
инфраструктуру, давала је воћарима саднице и много шта друго. 

До сада је поделила воћарима око седамдесет хиљада 
садница. У Рашкој области нема индустрије, нема туризма, а и 
пољопривреда је на издисају. Тамо где успева воће (Лимска 
долина) производња воћа могла би да обезбеди људима 
егзистенцију. 

У 2024. години Организација је поделила воћарима Прибоја и  
Нове Вароши око три хиљаде садница (шљиве, јабуке, крушке, 
трешње, вишње, брескве, кајсије, лешника и ораха). Проблем 
обезбеђивања новца за набавку садница перманентно је присутан, 
тако да локалне самоуправе и  „Стара Рашка” сносе највећи терет. 
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Преузимање садница у расаднику у Чачку 

Расадник у Чачку: Утовар завршен, возила могу да крену 

Подела садница у Новој Вароши 

 
Нова Варош: Олакшана подела јер су саднице обележене 
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Подела садница у Прибоју 

 
Прибој: Воћари су упознати са проблемом у вези набавке 

садница 
 

9. Остале активности и догађаји 

Све активности Оганизације није могуће навести, па 
наводимо значајније и оне које се чешће понављају. 

а) Потписивање уговора о донацији 

Уговор је основ за уплату донације, ако нема уговора нема ни 
донације. Већем броју донатора Организација шаље уговоре по 
неколико пута, а то значи да шаље неколико стотина уговора у току 
једне године. 

б) Учешће на конкурсима државних органа 

Неке од својих циљева и задатака Организација може да 
оствари новцем добијеним од државних органа путем јавних 
конкурса. Организација учествује на конкурсима, без обзира да ли 
ће успети на конкурсу. Пуно конкурса у току године, а за ућешће на 
њима треба доста времена  и рада.  
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У случају успеха на конкурсу треба доста времена и рада да 
се конкурс реализује и средства оправдају. 

в) Организовање ,,Вече донатора'' 

Пожељан је непосредан контакт са донаторима, треба 
упознати и повезивати донаторе, треба у директном контакту са 
донаторима од њих добити обећање за донацију. 

Пожељно је окупити донаторе два пута у току године, у 
пролеће и јесен. У 2024. години организовано је само у пролеће 
,,Вече донатора'', од којег је Организација имала значајну корист. 

г) Организација гост на скупу ,,Братство Љујића'' 

Организација непрекидно одржава контакт са свим 
завичајним друштвима и удружењима посвећеним своме завичају 
у Западној Србији. 

,,Стара Рашка'' посебно гаји добре односе са Удружењем 
,,Братство Љујића'' због њеног оснивача и дугогодишњег 
председника мр Велибора Љујића Љује, који је оставио 
неизбрисив траг у успесима ,,Старе Рашке''. Са разлогом ,,Стара 
Рашка'' је установила Награду за хуманост, која носи име 
Велибора Љујића Љује. 

Скуп ,,Братство Љујића'' у 2024. години одржан је на Златару, 
на коме је гост била и ,,Стара Рашка''. 

д) ,,Стара Рашка'' гост на обележавању Дана општине 
Нова Варош 

Организација се одазива свим позивима да присуствује 
свечаностима органа и организација из Рашке области. Када је у 
питању Нова Варош за чије име је везано оснивање ,,Старе Рашке'' 
ова Организација се увек одазива позиву. 

Тако је било 1. новембра 2024. године, на Дан општине Нова 
Варош. 
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ђ) Активности на прикупљању средстава неопходних за 
рад и опстанак Организације   

,,Стара Рашка'' није доходовна организација, нема системско 
решење за остваривање прихода, нема сталног брижника за 
реализовање њених циљева и задатака. За остваривање својих 
циљева и задатака мора сама да брине, ангажовањем људи 
волонтера. То стање траје четврт века. 

Много труда и времена Организација је утрошила у 2024. 
години да оствари средства приказана у овом Извештају као 
доходак Организације. На прикупљању средстава радило се 
свакодневно и целодневно. За дивљење је успех на овом плану. 

е) Активности на изради савременог сајта  

У данашње време сајт је „прозор у свет”. Званични сајт  
Организације до 2024. године скоро да је био неупотребљив, па се 
пришло изради новог савременог сајта, сваком приступачног и 
разумног. У току године доста се радило да сајт проради, али 
нажалост сајт у тој години није прорадио. Без сајта „Стара Рашка” 
је много изгубила, а изгубљено се не може надокнадити. 

ж) Одржавање седница Управног одбора и креирање 
пословне политике Организације  

Имајући у виду да по Статуту Организације Управни одбор 
креира пословну политику његове седнице су нужне и важне и 
пожељне у што краћем временском размаку. 

У току године дошло је до промене председника Управног 
одбора, што је оставило последице на рад Управног одбора. Све 
се то превазиђе и заборави када се види успех рада Организације 
у тој години. 

За припреме и одржавање седница, па и за реализовање 
донетих одлука, потребно је пуно времена и рада.  
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з) Остали послови на реализацији циљева и задатака 
Организације  

Колико год да буду набројане активности за остварење 
циљева и задатака остаће још доста необухваћених, јер је година 
дуга а „Стара Рашка” је велика Организација. 

Све активности Организације, њених органа и појединаца у 
функцији су остварења постављених циљева и задатака. Усмено 
или писмено комуницирање са људима може бити од значаја за 
Хуманитарну организацију, а тога је сваки дан. Велика 
администрација у Организацији захтева пуно посла и времена од 
волонтера. Због недостатка одговорности за пропуштено било је и 
биће штете за Хуманитарну Организацију.  

III. ПРИКУПЉАЊЕ И УТРОШАК СРЕДСТАВА 

 А)     Прикупљање средстава  

Резултат рада у Организацији у једној години зависи од 
износа прикупљених средстава у тој години. Све су тежи услови за 
прикупљање средстава, па је теже остварити добре резултате у 
раду на реализацији постављених циљева и задатака. 
Непоновљиве су године када је „Стара Рашка” имала годишњи 
приход по неколико стотина хиљада евра. Зато је у остваривање 
циљева и задатака „Старе Рашке” неопходно укључити државу и 
дијаспору и што већи број правних субјеката из Србије. 

      а. ) Укупан приход по изворима прихода 

       4.487.024 – Пренета средства из 2023. године 

       4.284.405 – Трансфер девизних средстава (55.000 CAD) 

       4.259.000 – Донације и чланарине правних лица   

          611.000 – Чланарина физичких лица 

          668.782 – Добровољни прилози  

     __________  

         14.310.211  динара - на располагању укупан приход  
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Од укупног прихода у 2024. години је потрошено 9.564.931 
динара, у 2025. годину је пренето 4.745.280 динара. 

           Уплата донација и чланарине правних лица 

2024. УПЛАТЕ НА ТЕКУЋИ РАЧУН 145-5477-34 

Р.бр Износ   Уплатилац/налогодавац 

1 4.284.405,00 Хуманитарна фондација „Стара Рашка" 
из Канаде (Драгана Вараклић) 

2 502.000,00 * „Маринада",  Београд (Рајко 
Добросављевић) 

3 500.000,00 Влада Републике Србије, Кабинет 
министра без портфеља Усаме Зукорлић 

4 405.000,00 * MDG, Пријепоље (Горан Вараклић) 

5 205.000,00 * ФПМ „Агромеханика", Бољевац (Љубинко 
Гобељић) 

6 200.000,00 * „Dexy Co", Београд (Никола Вучићевић) 

7 200.000,00 * Општина Нова Варош (Бранко Бјелић) 

8 195.000,00 * „Тека градња", Београд (Драгојле Драго 
Остојић) 

9 165.000,00 * „Rad Commerce", Београд (Јелена 
Војновић) 

10 150.000,00 * „Movem Invest", Београд (Његослав Њего 
Трифковић) 

11 150.000,00 * „Орашац" TПЦ, Београд (Владета 
Томашевић) 

12 125.000,00 * Институт „Михаило Пупин", Београд 
(Бојан Папић) 

13 105.000,00 * „Нова Шумадија", Гроцка (Милоје Мишко 
Рајковић) 

14 100.000,00 „Ентел" Београд (Младен Симовић) 
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15 100.000,00 * „Dragon Fly", Београд (Светозар Свето 
Аврамовић) 

16 100.000,00 „Дивља Ријека", Сјеница (Алдин 
Куртовић) 

17 65.000,00* АМШ Агенција, Београд (Мирко 
Јечменица) 

18 60.000,00* „Ветал инжењеринг", Чачак (Драган 
Ћурчић) 

19 55.000,00* „Kaissa Investment", Београд (Ивана 
Вучићевић) 

20 55.000,00* „Евроцерт", Београд (др Јово Лојаница) 

21 55.000,00* Едукациони центар „Мали Оксфорд", 
Београд (Ана Вучићевић) 

22 50.000,00* „Ibis Instruments", Београд (Бранко 
Поповић) 

23 50.000,00 АЦ „Стојановић", Београд (Мирко 
Стојановић) 

24 50.000,00* „Union team", Београд (Недељко Неђо 
Шијаковић) 

25 40.000,00 „Палма плус", Сјеница (Билал 
Билаловић) 

26 40.000,00 „Ауторужа", Сјеница (Горан Брајовић) 

27 35.000,00* Расадник МИНД, Чачак (Ивана Мићовић) 

28 30.000,00* „S&L", Београд (Бранислав Јокић) 

29 30.000,00 „Србоауто",Београд (Предраг Пеђа 
Томић) 

30 30.000,00 „Pneumatik Flex", Београд (Предраг Пеђа 
Томић) 

31 30.000,00* „Златар" УЗР, Београд (Благоје Поповић) 
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32 25.000,00* „Транспортшпед", Београд (Бранислав 
Баћовић) 

33 22.000,00 „Коник", Пријепоље (Иван Љујић) 

34 20.000,00 „Тргојуг", Чачак (Дејан Радојичић) 

35 20.000,00* „AKT", Ариље(Милутин Стефановић) 

36 17.000,00* „Roma Company", Београд (Немања 
Романдић) 

37 15.000,00* „Брђанка", Штитково-Нова Варош 
(Љубенко Вјетровић) 

38 15.000,00* „Горава", Крајчиновићи-Прибој (Петра 
Радовић) 

39 15.000,00* „De Box", Београд (Дејан Којичић) 

40 15.000,00 Млекара „Корзо", Сјеница (Алија 
Махмутовић) 

41 10.000,00* „Вива", Прибој (Зоран Благојевић) 

42 10.000,00* „Кнезови Рашковићи“, Штитково-Нова 
Варош (Милош Вјетровић) 

43 10.000,00* „Феромонт инжењеринг", Београд 
(Драган Нијемчевић) 

44 10.000,00 „Старт", Сјеница (Косана Пешић) 

45 10.000,00* „Биомлек", Саставци-Прибој (Милета 
Иконић) 

46 10.000,00* „Дука дент", Београд (др Маја Бјелица) 

47 10.000,00 „Power Inter Mont" Београд  (Милија Илић) 

48 5.000,00* Добровољно ватрогасно друштво, Нови 
Пазар (Филип Поповић) 

49 5.000,00* „Orka Energy", Тутин (Фикрет Дедеић) 

50 5.000,00* „Gacony Design", Тутин (Мунир 
Мујановић) 
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51 5.000,00* „Orao Computers", Сјеница (Петар Перо 
Филиповић) 

52 5.000,00* РТВ „Златар", Нова Варош (Тања 
Млађеновић) 

53 5.000,00* Удружење „Срмек", Крагујевац (др Јово 
Лојаница)  

54 5.000,00* „Jovšić Printing centar", Београд (Саша 
Јовшић) 

55 5.000,00* „Златарске вести", Нова Варош (Жељко 
Дулановић) 

56 5.000,00* Радио „Јавор", Ивњица (Стево 
Дaмљановић) 

57 5.000,00* Удружење „Братство Љујића", Пријепоље 
(Иван Љујић) 

58 5.000,00* Удружење „Милутин Миланковић", 
Београд (Славко Максимовић) 

59 5.000,00* „Златар" угоститељство, Нова Варош 
(Слободан Слобо Дучић) 

60 5.000,00* „Silver lake Investment", Београд 
(Слободан Слобо Вучићевић) 

61 5.000,00* „Биро инг", Београд (Лазар Лазо 
Мосуровић) 

62 5.000,00* „Star Company", Београд (Славица 
Вучићевић) 

63 5.000,00* „Харизма", Београд (Душко Полић) 

64 5.000,00* Удружење Нововарошана, Београд 
(Зоран Гујаничић) 

65 5.000,00* „GIS-8", Београд (Горан Јелић) 

66 5.000,00* „Project Arch Works", Београд (Јелена 
Смиљанић) 
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67 5.000,00* „Пан комерц", Пожега (Божидар Пановић) 

68 5.000,00* „Амбијент", Прибој (Љубинко Љупко 
Бјелић) 

69 5.000,00* „Унисет", Београд (Наташа Ранитовић) 

70 5.000,00* „Луг", Бистрица-Нова Варош (Слободан 
Слобо Дучић) 

71 5.000,00* Удружење Ужичана, Београд (др Милош 
Туцовић) 

72 5.000,00* NCA Investment group, Београд 
(Слободан Слобо Вучићевић) 

73 5.000,00* Резерват „Увац" Нова Варош (Никола 
Шапоњић) 

74 5.000,00* „Нипек Гостол" ТСТ, Београд (Милан 
Новаковић) 

75 5.000,00* „Quick" SUR, Београд (Душица Шапоњић) 

76 5.000,00* Фондација за лепшу будућност, Београд 
(др Јово Лојаница) 

77 5.000,00* „Роло папир", Бајина Башта (Дарко 
Радовановић) 

78 5.000,00* „Свануће", Пријепоље (Снежан 
Томашевић) 

79 5.000,00* „Архип", Београд (Владимир Николић) 

80 5.000,00* ХО „Срби за Србе", Београд (мр Игор 
Рашула) 

  8.560.405,00   

 Напомена:  

1.Звездица (*) поред износа уплате означава да је уплатилац члан 
Организације у статусу правног лица, односно да је у износу уплате 
садржана чланарина од 5.000 динара или да износ уплате значи уплата 
чланарине. 
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Списак уплата чланарине физичких лица 

1 130.000,00 Запослени у здравству  Сјенице 

2 83.000,00 Списак Испоставе Прибој 

3 80.000,00 Списак Испоставе Нова Варош 

4 80.000,00 Списак Испоставе Пријепоље 

5 49.000,00 Чланарина са Скупштине 

6 42.000,00 Списак Испоставе Сјеница 

7 30.000,00 Списак Испоставе Прибој 

8 20.000,00 ХО - по списку 

9 17.000,00 ХО - по списку 

10 17.000,00 ХО - по списку 

11 15.000,00 Списак Испоставе Нова Варош 

12 12.000,00 др Иван Љaљевић, Немачка 

13 10.000,00 ХО - по списку 

14 8.000,00 Списак Испоставе Сјеница 

15 6.000,00 ХО - по списку 

16 5.000,00 Испостава Сјеница 

17 1.000,00 Предраг Ђуровић, Тутин 

18 1.000,00 Драган Ђуровић, Тутин 

19 1.000,00 Милан Вељовић, Тутин 

20 1.000,00 Владета Поповић, Тутин 

21 1.000,00 Југослав Терзић, Тутин 

22 1.000,00 Салих Селимовић, Сјеница 

23 1.000,00 Радоје Љујић, Нова Врош 

 611.000,00  
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Списак приложника физичких лица 

1 230.000,00 Војин Војо Вучићевић, Београд 

2 195.200,00 Воћари Прибоја 

3 83.060,00 Воћари Нове Вароши 

4 30.000,00 Срећко Нијемчевић, Београд 

5 19.122,00 др Зага Попадић, Београд 

6 15.000,00 Ана Вучићевић, Београд 

7 10.000,00 Милојко Обућина, Београд 

8 10.000,00 Милица Поповић, Београд 

9 10.000,00 Нада Радић, Београд 

10 10.000,00 Милорад Драмићанин, Београд 

11 10.000,00 Биљана Павловић, Београд 

12 10.000,00 Душко Пешић, Београд 

13 7.000,00 Борис Поповски 

14 6.000,00 Енвер Ћоровић, Сјеница 

15 5.000,00 Маријана Лаптошевић, Београд 

16 4.000,00 Наташа Клинчук, Београд 

17 2.400,00 Емир Рујовић, Сјеница 

18 2.000,00 Дивна Поповић, Београд 

19 2.000,00 Снежан Томашевић, Пријепоље 

20 2.000,00 Петар Перо Вучићевић, Обреновац 

21 2.000,00 Ранка Пејовић, Београд 

23 2.000,00 др Бајо Цмиљанић, Београд 

24 2.000,00 др Славица Станковић, Београд 

 668.782,00  
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Б)   УТРОШАК СРЕДСТАВА 

Остварени трошкови у 2024. години груписани су по 
сродности у седам група. У документацији Организације стоје 
докази о извршеним исплатама, доступни свима на увид. Овакву 
евиденцију не води ни једна невладина организација у Србији. 

1. Хуманитарне и социјалне помоћи - 5.493.364 динара 

Највише новца дато је за Божићне поклоне деци у Рашкој 
области (3.485.000 динара). У ову групу ушли су трошкови: 
трошкови у функцији хуманитарног рада, реализовање 
хуманитарне активности као и хуманитарне и социјалне помоћи. 

У овој години реализован је хуманитарни програм обнове куће 
породице Пауновић у селу Урсуле општина Сјеница. За тај 
програм уложена су знатна средства, средства од наменских 
донација и прилога. 

2. Комуналне услуге - 321.555 динара   

У ову групу ушли су трошкови: „Инфостана“, струје, ПТТ 
трошкови. У овим трошковима нема закупнине, јер је Организација 
од Владе Републике Србије добила пословни простор на 
бесплатно коришћење. 

3. Остале услуге - 1.004.416 динара  

У ову групу ушли су трошкови: угоститељске услуге, 
књиговодствене услуге, штампарске услуге, услуге превоза, услуге 
разних поправки, такси, чишћење просторија, трошкови нотара, 
куповина горива и много других услуга. 

4. Маркетинг - 778.037 динара   

Улагања у маркетинг враћају се у већем износу. У ову групу 
ушли су трошкови: трошкови Славе и Скупштине, трошкови 
путовања, трошкови репрезентације и др. 
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5. Канцеларијски материјал - 161.803 динара  

У ову групу ушли су трошкови: набавка канцеларијског 
потрошног материјала и опреме. 

6. Набавка и подела воћних садница - 1.768.850 динара  

За саднице у 2023. години уплаћено је у 2024. години, па су 
трошкови за саднице из 2023. године ушли у трошкове  2024. 
године. 

7. Трошкови банкарске провизије - 36.906 динара  

Висина провизије зависи од износа исплата у току године. 

IV. ПЛАНОВИ И ЗАДАЦИ ЗА 2025. ГОДИНУ 

Година 2025. претходи  2026. години када ће се на Јавору 
обележити 150 година од Јаворског српско-турског рата 1876-1878 
и Калипољске битке. Много радова везано за јубилеј треба 
завршити или барем започети у 2025. години. Обележавањем 
Јаворског рата је национални догађај, јер је Јаворски рат једини 
велики историјски догађај у Рашкој области. Покровитељ 
Манифестације биће председник Републике Србије, чије се 
обраћање присутнима очекује са великим интересовањем. 

„Стара Рашка” ће бити активна у припреми и одржавању 
јубилеја, зато иницира да се благовремено створе услови за 
успешан национални догађај. 

Неопходно је: формирати Одбор за припрему и одржавање 
Манифестације; изградити бину од чврстог материјала; изградити 
потребну инфраструктуру, пре свега асфалтирати пут од Штиткова 
(у Новој Вароши) до Анатеме и Укочнице (у општини Ивањица) у 
дужини од 13 километара, без иједног моста и пропуста, 
благовремено обавестити потомке бораца Јаворског рата у 
двадесет општина Западне Србије и шире; пројектовати и 
изградити будући центар за подсећање  на Јаворски рат који ће 
бити у функцији развоја туризма на Јавору. 
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Бригу о припреми и одржавању Манифестације треба да 
преузме будући Одбор за обележавање 150 година од Јаворског 
рата и Калипољске битке.  

V. ЗАВРШНЕ НАПОМЕНЕ 

У 2025. години навршава се четврт века од оснивања и 
почетка рада (2000.) Хуманитарне Организације „Стара Рашка”. 
Тај јубилеј треба обележити. За двадесет година постојања и рада 
Организације штампана је Монографија Хуманисти и родољуби, 
чији садржај не треба понављати, али треба сажети у новом 
издању рад Организације у периоду 2021-2025 године. 

Програмом рада за 2025. годину утврдити услове и 
критеријуме за јачање и напредовање „Старе Рашке”. То ће се 
најбоље остварити сарадњом са Српском дијаспором. Градићемо 
националну српску организацију у којој ће бити места за све 
народе и народности, без обзира на верску и политичку 
припадност. 

Јесте и биће увек актуелна одлука Управног одбора из 2023. 
године о омасовљавању Организације повећањем броја донатора 
и чланова. Недопустиво је да се чланови Управног одбора оглуше 
о своју одлуку. 

 

 

 

   

                        

                                                         

                                                                                                                                                             

Београд, 

Фебруар 2025. године 

УПРАВНИ ОДБОР 
председник 

Душко Пешић 

Београд, 

Фебруар 2025. године 

Београд, 

Фебруар 2025. године 


